Onderwerp: Doe met groep 5/6 mee met LICHT Hengelo! 

Dag ICC’er en directeur!
We hopen dat jullie hebben genoten van een welverdiende vakantie en dat jullie een fijne zomer hebben gehad!
In juli, net voordat de zomervakantie van start ging, ontving je informatie over LICHT Hengelo. Voor het eerst krijgen groepen 5 en 6 van het basisonderwijs de kans om mee te doen aan dit Hengelose lichtkunstfestival dat jaarlijks duizenden bezoekers trekt!
Om je geheugen even op te frissen sturen we je nogmaals de lesbrief en presentatie toe. Hopelijk ben je net zo enthousiast als wij en meld je je groep aan om deel te nemen zodat we samen LICHT Hengelo 2025 nog succesvoller kunnen maken! 
Hoe doe je mee? Ga met jouw groep aan de slag om een voorstel te maken voor een licht(kunst)project of object. Dit voorstel ontvangt 01Events (marissa@01events.nl) dan graag voor de herfstvakantie (uiterlijk 25 oktober). 
Een speciaal samengestelde ‘LICHT vakjury’ beoordeelt vervolgens de ideeën. Tien groepen met de origineelste, leukste of grappigste ideeën (die ook aansluiten bij het verhaal van LICHT Hengelo) mogen op 22 november live pitchen voor de vakjury! Je ontvangt uiterlijk 4 november bericht of je groep wel of niet hieraan mag deelnemen. 
Uiteindelijk worden uit de tien pitches drie ideeën gekozen die tijdens het lichtkunstfestival op 7 en 8 februari 2025 op een prominente plek te bewonderen zullen zijn. De andere ideeën krijgen een gezamenlijk spot langs de route. 
Omdat dit een mooie activiteit is op het snijvlak van kunst en techniek, informeert Kids4Twente de W&T-coördinator(en) van je school. Hopelijk kunnen jullie samen de leerkrachten van groep 5/6 enthousiasmeren voor dit leuke en leerzame project!

Met vriendelijke groet, 
Mede namens Dave van der Valk (Kids4Twente), Aniek Nijland (Oyfo), Marissa Bolink (01Events) en Monique Delsing-Otto (Hengelo Promotie), 

(Emma Bouman) / Lotte Hoogers (CultuurwijsHengelo)
 
