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Verslag ICC bijeenkomst Plenair                                       

	Datum: 
	25 september 2024

	Aanwezig:
	ICC’ers basisscholen Hengelo en leden cieKE

	Gasten:
	geen

	Locatie:
	Schouwburg Hengelo


	03. Informatie (plenair) 

· Informatie commissie KE: 
-In de geopende PowerPoint presentatie wordt het nieuwe logo en de nieuwe huisstijl getoond; het is een opstap naar CmK4; een nieuwe CmK periode die start vanaf augustus 2025.

-Er is al afscheid genomen van het oude logo en vandaag wordt er afscheid genomen van Emma. Na 2.5 jaar CwH in Hengelo (en 7.5 jaar CEE in Enschede) heeft zij een nieuwe uitdaging gevonden bij Bibliotheek Deventer. ‘ Ik vertrek met pijn in het hart!’, aldus Emma.

- De procedure voor een nieuwe projectleider is gestart; de kerngroep is benieuwd naar de opvolger.

- Bij de vorige bijeenkomst zijn er per bouw placemats ingevuld met conceptthema’s. Vanmiddag worden in het wijkdeel m.b.v. deze placemats de definitieve subthema’s (per bouw) met bijbehorende aanbieders afgestemd. Er is een aanvraagformulier beschikbaar waarmee aanbieders kunnen worden benaderd. M.n. voor nieuwe aanbieders dient de aanvraag zo duidelijk mogelijk te worden omschreven. Ook wordt de themaperiode afgestemd, worden de aantallen groepen met aantallen lln. vastgelegd, wordt de budgettering, de taakverdeling en de themaposter besproken.
Wat de posters betreft: er is per wijk een 1e voorstel van de maakster aanwezig. Eventuele aanpassingen/aanvullingen kunnen op de achterkant worden genoteerd, vervolgens worden de posters geretourneerd aan de kerngroepleden. Op de poster dienen nog de logo’ s van alle stakeholders te worden vermeld. 

- Bij de volgende ICC-bijeenkomst op 13 november schuiven de aanbieders/workshopdocenten aan. 

- Op 16 oktober a.s. staat een bijeenkomst voor nieuwe ICC’ers gepland. Een uitnodiging aan de nieuwkomers volgt spoedig.

- Volgend jaar (7 en 8 februari) gaat LICHT Hengelo, een lichtfestival, op herhaling. Deze keer is er bijbehorend lesmateriaal beschikbaar, verzorgd door Oyfo. Het is bijna klaar en wordt na definitief te zijn gemaakt verspreid onder de scholen. De inschrijftijd is met 2 weken verlengd. Lln. worden uitgenodigd om lichtontwerpen te maken; een aantal ontwerpen wordt uitgekozen en 1 ontwerp (of een paar) daadwerkelijk uitgevoerd. Kids4twente biedt randprogrammering aan. Dave van der Valk, de gast van vandaag, zou erover komen vertellen maar is helaas verhinderd.
- KoS 24-25 is definitief ingedeeld. ‘Het was weer een heel gepuzzel. Op een aantal voorstellingen en de beide schrijversbezoeken is heel veel ingeschreven. Dat betekent dat er extra voorstellingen zijn besproken maar helaas ook dat, in vergelijking met eerdere seizoenen, er meer moest worden uitgeweken naar 2e keuzes’, aldus Emiel.

- Het vorige KoS- en ICC-seizoen is geëvalueerd. Het verslag volgt spoedig. Bij de wijkprojecten zijn 245 evaluatieformulieren verstuurd en 245 formulieren binnengekomen! Een 100% respons waar we trots op mogen zijn. Alle ICC’ers en glk. verdienen een pluim.
- Over pluimen voor ICC’ers gesproken: vorig seizoen bood CwH al filmhuistickets aan. Nu het seizoen weer is begonnen kunnen die worden gebruikt met de code CW@FH24! Voor elke ICC’ er zijn er 2 tickets beschikbaar. Dit seizoen worden er workshops bij Oyfo aangeboden: naar keuze 4 gitaarlessen, 3 keramieklessen of 1 theaterles. De visie van CwH is dat, naast honorering en receptief deelnemen aan K&C, ICC’ers ook actief bij K&C dienen te worden betrokken; bij ‘maken’.

- Inbreng Saxion/Ronald over Beeldend Spreken: een instant-visie voor je wijkproject of voor je team. Met de fotodoos Beeldend Spreken haal je belangrijke begrippen uit je team waaruit je een visie op cultuureducatie kunt destilleren. Daarbij zie je tegelijk wat er NIET wordt genoemd, en dus extra aandacht nodig heeft. CwH voert deze workshop graag op aanvraag uit op je school met je team, in het kader van Visieontwikkeling. Meer over de box Beeldend Spreken:  www.beeldendspreken.nl 

- Cultuur Educatie Enschede (=CEE) heeft weer een magazine uitgebracht; 1 van de artikelen gaat over de aanpak in Hengelo. Elke ICC’ er kan een exemplaar meenemen.

Voor meer over de ICC-bijeenkomst zie ook: https://www.cultuurwijshengelo.nl/icc.htm


	03. De wijken gaan uiteen.


	Volgende ICC-bijeenkomst: woensdag 13 november, 14.45 u. (inloop), IKC ‘ t Berflo

	
	                                                Verslag Emiel Bennink


